Preeud. - 1995 - 31 celar - 6 woller - c. 9

15 лет спустя

одился Элтон Джон, кстати, настоящее его имя Реджиналд Кеннетт Дуайт, 25 марта 1947 году в Пиннере, графство Мидлсекс, Великобритания. С малых лет начал заниматься музыкой и в 1965 году стал пианистом в группе «Blusology», работавшей в одном из лондонских ресторанов. Вскоре Элтон познакомился с поэтом Берни Топином, который на долгие годы стал его другом и соавтором песен. В 1969 году студия «Эн-Си-Эй» выпускает первый «гигант» певца под названием «Пустое небо». А следом Элтон-Джон записывает свой второй удачный диск, который долгое время держится в лидерах престижных хит-парадов Англии и США. С тех пор каждый его новый сингл попадает в «Топ-40» США, пополняя список популярнейших.

В начале семидесятых музыка композитора и пианиста становится более интересной и своеобразной. В разряд мастеров его вывел двойной альбом «Прощай, дорога из желтого кирпича» (1973), которая считается одной из лучших работ автора и классикой рок-музыки тех лет. Во второй половине семидесятых Элтон Джон испытывает

творческий кризис. Явная коммерциализация общего звучания новых вещей пианиста отпутнула поклонников арт-рока. Случилась размолвка на творческой почве с Берни Топином, в результате которой этот песенный союз распался.

В 1979 году Элтон Джон с большими концертами наведался в Советский Союз. Тогда же фирма «Мелодия» приобрела лицензию на выпуск альбома «Одинокий мужчина» (1978) и впоследствии издала еще пару сборников из старых композиций музыканта. В начале восьмидесятых годов, помирившись с Топином, Джон выпускает новый альбом творческого дуэта «Лед в огне» (1985), где была представлена песня пол названием «Никита», навеянная воспоминаниями о России.

И вот новый приезд Элтона Джона, спустя 15 лет. Несмотря на дороговизну билетов (они будут стоить от 50 до 200 «зеленых»), послушать мелодичный голос и поглазеть на экзотические наряды маэстро придут многие. Тем более что вокруг этого имени всегда много слухов и домыслов. А сам он, разоткровенничавшись в одном из своих интервью сказал, что с 16 лет

В марте этого года суперзвезда современной рок-музыки Элтон Джон выпустил новый альбом «Made in England», с которым тут же отправился по миру с концертами. В рамках европейской части этого турне Джон даст два концерта 6 и 7 июня в Москве, в Государственном Кремлевском дворце. Инициатором и принимающей стороной стал «Альфа-Банк», которому на организацию гастролей британской знаменитости придется выложить порядка миллиона долларов (60 процентов этой суммы составит гонорар Э.Д.)

постоянно употреблял наркотики, а в 23 впервые попробовал секс с мужчинами. Иногда он даже платил представителям своего пола за любовь. Никогда не пользовался презервативом и рад, что до сих пор не заболел СПИДом. В последнее время Джон активно участвует в благотворительных акциях для сбора средств на лечение больных «чумой XX века».

Элтон Джон известен и как собиратель и коллекционер. Известно, что на определенном этапе жизни артиста волосы начали усиленно его покидать. Пришлось прибегнуть к помощи специалистов. В результате их вмешательства «наросла» новая шевелюра, которую суперзвезда очень оберегает и прикрывает всевозможными головными уборами. Шляпы, как, впрочем, и очки, стали как бы его опознава-

тельным знаком. Их коллекция вместе с драгоценностями, картинами и прочими произведениями искусства была весьма удачно продана на одном из аукционов «Сотбис». А недавно он взял в аренду на несколько месяцев домик в Париже, рядом с Елисейскими полями, за 3500 долларов в сутки, где живет во время европейских гастролей.

в этом году английский певец, композитор и пианист Элтон Джон отметит тридцатилетие своего творчества, в течение которого по всему миру разошлось более 200 миллионов его пластинок. За выдающийся вклад в развитие европейской музыки 9 мая король Швеции Карл XVI Густав лично вручил Джону почетную премию «Polar Muzic Prize». И чек на 130 тысяч долларов.

Наталья ЗАХАРОВА